
Благодійний фонд «Жива традиція» 
ГО «Українська асоціація релігієзнавців» 

Інститут філософії імені Г.С. Сковороди НАН України 
Кафедра релігієзнавства 

Філософського факультету 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

 
за підтримки: 

Релігійний центр всеукраїнського об’єднання буддистів лінії Карма Каг’ю 
Департамент у справах релігій та національностей 

Міністерства культури України 
Інститут сходознавства імені А.Ю. Кримського НАН України 

Центр дослідження релігії НПУ імені М.П.Драгоманова 
 

запрошують взяти участь у засідані круглого столу на тему: 

Буддизм в Україні та на Заході 
 

78 жовтня 2015 року 
 

Метою є актуалізувати увагу довкола питань пов’язаних з розвитком і поширенням                     
буддизму на Заході та в Україні. Для цього були запрошені фахівці з різних країн, серед                             
яких Олена Огнєва, Юрій Завгородній, Олена Леонт’єва, Сергій Капранов, Артур                   
Пшебиславський та інші. Запрошуємо всіх зацікавлених заслухати доповіді учасників та                   
взяти участь у відкритому обговорені. 
 
Місце проведення: Інститут філософії імені Г.С. Сковороди Національної академії наук                   
України за адресою м. Київ, вул. Трьохсвятительська, 4, ауд. 318. 
 
Програма заходу передбачає: 
7 жовтня 
13:00  14:00 — реєстрація та вітальний чай; 
14:00  14:30 — виступ гостей та організаторів з привітаннями; 
14:30  16:30 — виступи запрошених доповідачів та обговорення; 
16:30  17:00 — кавабрейк; 
17:00  18:30 — презентації буддійських релігійних організацій; 
8 жовтня 
11:00  13:30 — виступи запрошених доповідачів та обговорення; 
 
Модератор круглого столу: Артур Пшебиславський, доктор філософії з Ягелонського                 
університету (Краків). 
 
Умови участі у круглому столі передбачають виступи запрошених осіб. Слухачі матимуть                     
можливість задавати питання та брати участь у дискусіях.  
Робочі мови: українська, російська, англійська. 
Доопрацьовані матеріали доповідей запрошених учасників планується опублікувати в               
одному з наступних випусків гуманітарнорелігієзнавчого віснику «Софія» Київського               
національного університету імені Тараса Шевченка. 
 
Координатор заходу: Олексій Савченко 
моб.: +380975258635; +380953424380; email: savchenko.lex@gmail.com 


